



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Reitoria

ERRATA 2 DO EDITAL Nº 44/2023 – OFERTA DE VAGAS NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL INTEGRADA À EDUCAÇÃO BÁSICA NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS, NO CAMPUS VITÓRIA.

**Onde se lê:**

DATAS DO PROCESSO SELETIVO (CRONOGRAMA DE ATIVIDADES)

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
<b>15.</b> Resultado do recurso do item 14 do cronograma de atividades	01/08/2023	<a href="http://ifes.edu.br/ps2023-2">ifes.edu.br/ps2023-2</a>
<b>16.</b> Homologação da matrícula	01/08/2023	<a href="http://ifes.edu.br/ps2023-2">ifes.edu.br/ps2023-2</a>
<b>17.</b> 1ª Convocação de Suplentes (Se houver necessidade)	02/08/2023	<a href="http://ifes.edu.br/ps2023-2">ifes.edu.br/ps2023-2</a>

**Leia-se:**

DATAS DO PROCESSO SELETIVO (CRONOGRAMA DE ATIVIDADES)

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
<b>15.</b> Resultado do recurso do item 14 do cronograma de atividades	31/07/2023	<a href="http://ifes.edu.br/ps2023-2">ifes.edu.br/ps2023-2</a>
<b>16.</b> Homologação da matrícula	31/07/2023	<a href="http://ifes.edu.br/ps2023-2">ifes.edu.br/ps2023-2</a>
<b>17.</b> 1ª Convocação de Suplentes (Se houver necessidade)	31/07/2023	<a href="http://ifes.edu.br/ps2023-2">ifes.edu.br/ps2023-2</a>